

生活服务 SHENG HUO FU WU

近期,如果您的电子邮箱中收到标题为《最新版新冠肺炎诊断和预防措施》《武汉旅行信息收集申请表》之类的邮件,一定要提高警惕,谨慎点击,因为这极有可能是黑客布下的陷阱。今天,我们就来看看黑客常用的入侵手段及日常防范技能。

慎点!



这些邮件里可能有陷阱

黑客常用的入侵手段有哪些呢?

- 1. 利用计算机安全漏洞攻击。这是黑客最常用的攻击方式。黑客在攻击之前,会先通过安全扫描工具扫描准备入侵的网络,再通过探测攻击目标来发现,确认安全漏洞,并通过代码等进入计算机,最后发起攻击,非法执行自己想要的程序。
2. 通过口令弱点攻击。许多用户安全意识不足,所采用的密码安全级别比较低,黑客往往通过暴力破解,尝试用不同的排列组合,可轻易获取用户的账号权限。
3. 植入木马程序。黑客把特定程序依附在合法程序中,一旦用户

触发该程序,那么依附在内的黑客指令代码会同时被激活,这些代码将完成黑客已指定的任务。

4. 伪造信息攻击。黑客通过发送伪造的路由信息,构造源主机和目标主机之间的虚假路径,使流向目标计算机的数据包经过黑客操作的计算机,从而获取数据包中的敏感信息。

那么我们在日常生活中,如何做才能防范黑客入侵呢?除了谨慎点开陌生邮件,我们还需要做到以下几点:

- 1. 启用防火墙。防火墙是计算机与网络连接后,起到保护作用的部分,常用的 windows 7 和 Windows 10 等操作系统均有自己的防火

墙,开启后能在一定程度上保护电脑不被黑客入侵。

2. 提高口令强度。个人用户应提高口令强度,应采用数字、英文大小写和特殊字符相结合的 8 位以上密码,可极大程度降低被黑客暴力破解密码的风险。

3. 安装网络病毒拦截杀毒软件。目前有很多优秀的安全厂商研发了比较可靠的安全工具,安装后可实时监控电脑运行状态,定期更新特征库和病毒库,在黑客入侵的时候及时拦截灭杀。

4. 不浏览黄赌网站。赌博涉黄网站是黑客植入木马程序的首选地带,用户在浏览相关网站的同时,终

端有很大可能被植入木马程序。

黑客攻击导致的安全事件危害不容小觑,尤其在全球抗击疫情的特殊时期,保护好我们的信息安全至关重要。机关、单位工作人员更要牢记

“涉密不上网、上网不涉密”的要求,严格防范黑客攻击。(习国)



高校毕业生想落户成都,该怎么做?

集体户申请办理入户。

2. 所需材料

◎ 入户合法稳定住所所需材料: 入户申请表; 毕业证书(毕业证遗失的提供毕业证明书) 原件和复印件; 申请人居民户口簿(户籍保留在校的提供迁移证)和居民身份证原件及复印件; 入户地合法稳定住所证明原件和复印件; 入户地居民户口簿(入户地已登记有户口的提供)原件和复印件; 亲属关系佐证材料(落户直系亲属住房的提供)原件。

◎ 入户集体户所需材料: 入户申请表; 毕业证书(毕业证遗失的提供毕业证明书) 原件和复印件; 申请人居民户口簿(户籍保留在校的提供迁移证) 和居民身份证原件及复印件; 集体户首页、集体户空白内页、本人无房佐证材料(入集体户提供)原件

及复印件; 省内户籍还需提供一寸彩色证件照片一张(底色无要求)。

3. 办理流程

第 1 步: 手机微信关注“成都公安微户政”公众号, 选择微户政 - 市外户口迁入 - 全日制普通大学本科及以上学历毕业生入户, 根据办理事项提交材料预审。

第 2 步: 预审通过后在“成都公安微户政”预约排号。

第 3 步: 在预约时间凭借预约信息在咨询台领取预约号。

第 4 步: 政务中心窗口办理, 民警审核资料。

第 5 步: 审核通过, 省内户籍当场发放新户口本, 省外户籍当场发放《准迁证》; 审核不通过, 告知原因。

注: 省外户籍先到迁入地办理《准迁证》, 再回原籍下户, 办理《迁移证》, 最后在“成都公安微户政”提交上户材料预审, 预审通过预约后现场

取号办理, 审核通过当场发放新户口本; 省内户籍迁户, 先去派出所登记再办理迁户。

4. 特别提示

◎ 学历在教育部学信网 (http://www.chsi.com.cn) 或教育部留学服务中心网站 (http://cscerzsearch.cscse.edu.cn) 无法核实的, 申请人需提交学历认证书。

◎ 省内户口迁移业务已实行网上“一站式”办理, 本省户籍人员办理户籍业务必须提供居民户口簿原件, 不能提供户籍证明。

◎ 省内居民办理迁移前, 必须到居住地派出所进行居住登记。

◎ 申请人或直系亲属拥有合法稳定住所的, 可按相关政策同时申请配偶、未成年子女、老年父母投靠入户。

◎ 入集体户的, 应在本市无住房。(武侯)

省反邪教协会赴基层开展警示教育巡讲活动



组织特征, 揭示了邪教组织反人类、反科学、反社会、反政府的本质以及对家庭和危害。

此次巡讲活动在四川省反邪教协会和宜宾市委政法委、市反邪教协会、各区县政法委及区县反邪教协会的精心策划组织下圆满完成, 是继疫情特殊时期开展“反邪教网络警示教育宣讲课”“视频课进基层进校园”等形式之后的又一轮集中宣讲展示活动。通过此次巡讲活动, 使社会各界进一步认识到了邪教的本质和危害性, 切实增强了广大群众反邪教意识和自觉抵御邪教侵蚀的能力。大家纷纷表示, 要坚决反对各类邪教组织, 并积极引导家人和朋友自觉抵制邪教。

据悉, 我省其余市(州)反邪教协会也在积极开展警示教育宣讲活动。(费凡)

本报讯 6月8日~12日, 受宜宾市委政法委、宜宾市反邪教协会邀请, 四川省反邪教协会讲师团赴宜宾市开展反邪教警示教育宣讲活动。

此次基层反邪教警示教育巡讲先后在宜宾市翠屏区、珙县、南溪区、筠连县开展了8场针对党政机关、企事业单位、社会组织、学校、宗教团体等不同群体的宣讲活动。讲师团讲师深入浅出地阐述了邪教的本质及

本版图片来自网络, 请图片作者与本报联系, 以付稿酬。

共同战“疫”

勤通风 常清洁
戴口罩 少聚集
手勤洗 别大意